ANA クラウンプラザホテル広島 キッズクラブメンバーズ 会員規約

本キッズクラブメンバーズ(以下「キッズクラブ会員」という)は、ANA クラウンプラザホテル広島 (以下「弊社」という)が運営するレストランをご利用いただくお子様に、より楽しんでいただけるよう、様々な特典、サービス、情報提供等を行う目的で運営いたします。

第1条 資格

1. ANA クラウンプラザホテル広島キッズクラブ会員とは、保護者が本規約に同意したうえで、キッズクラブ会員の保護者が入会の申し込みをされ、弊社が入会を承認した、1 歳から 12 歳以下の個人(但し、中学生を除く)をいいます。

第2条 入会·発行·費用

- 1. キッズクラブ会員は、入会を希望するお子様の保護者にて無料で入会いただけます。なお、 その際に、キッズクラブ会員に入会するお子様のお名前・生年月日をご登録いただきます。
- 2. 弊社はキッズクラブ会員に対し、キッズクラブメンバーズカードをお一人につき、一枚発行します。お子様1名さまずつお申込みください。
- 3. 会員カードを紛失の場合は、カード発行手数料として¥300 申し受けます。

第3条 会員特典の内容・提供方法等

- 1. ANA クラウンプラザホテル広島内の対象レストランにて、キッズクラブメンバーズカードをご提示いただくと、特典・サービスが受けられます。
 - •1 階オールデイダイニング フリュティエディナーブッフェ無料
- ・お子様の誕生日のお祝いでのお食事に、ミニホールケーキをプレゼントなお、その他の割引や特典との併用はいたしかねます。

第4条 キッズクラブ会員保護者およびキッズクラブ会員の個人情報について

1. 弊社は、入会時にご登録いただきますキッズクラブ会員保護者様、およびキッズクラブ会員様の氏名、住所、生年月日、電話番号、メールアドレス等の個人情報は、当ホテルのプライバシーポリシーに則り、厳重に管理いたします。詳しくは公式ホームページをご覧ください。

第5条 会員情報の利用目的について

弊社は、会員情報を次の目的で利用させていただきます。

- (1) 弊社が企画する・イベント・サービス等の運営のため
- (2)対象施設の商品情報、アンケート、キャンペーンについて、ご案内、ご依頼、ご提供を電話、封書葉書等の郵便物にておこなうため。

- (3)メールマガジン、ダイレクトメールの送信のため(同意いただいた場合に限る)
- (4)個人が特定できない統計情報として今後の業務運営の参考とするため

第6条 会員規約の変更

弊社はキッズクラブ会員およびキッズクラブ会員保護者の承諾なしに本規約を変更、廃止できるものとします。本規約を変更する場合、弊社は変更事項を対象施設ウェブサイト上に掲載します。なお、弊社が内容変更を掲載後、退会の申し出がなかった場合は変更内容を承諾したものとみなします。

第7条 会員資格の喪失・退会

- 1. キッズクラブ会員もしくはキッズクラブ会員保護者が以下の項目のいずれかに該当するときは会員の資格を喪失します。
- (1)本規約に違反し、弊社がキッズクラブ会員として不適合であると判断したとき
- (2)ご入会にあたり、虚偽の情報を申告されたとき
- (3)キッズクラブ会員が小学校卒業の3月末を過ぎたとき
- (4)キッズクラブ会員カードは、他の方への貸与・譲渡することはできません。不正使用の場合は、正規料金を頂戴し、その時点で会員資格を失うものとします。
- 2. ご登録情報に変更があった場合は、ANAクラウンプラザホテル広島 料飲オフィス(メール: rest@anacrowneplaza-hiroshima.jp)へご連絡ください。
- 3. キッズクラブ会員を退会する時は、キッズクラブ会員保護者がその旨を申し出るものとします。

第8条 お問い合わせ窓口

本規約、会員特典ならびに会員情報についてのお問い合わせ、ご相談はキッズクラブ対象施設にて承ります。